

数码家电周刊

江苏最权威的数码家电周刊



奥运来了,你怎么看?

玩转数字奥运 精彩无处不在

举世瞩目的2008年北京奥运会明天正式开锣了。全世界的人们都将挑选自己中意的方式共襄盛举。能有机会去现场为运动健儿加油助威固然值得兴奋,但能到现场的毕竟是少数。在现如今网络及科技的发展下,还有什么好的方法能帮助我们随时随地关注奥运比赛?专家表示,在奥运发展史上,我们经历了‘现场看奥运’、‘广播听奥运’、‘电视看奥运’的年代,今天,我们将迎来‘手机看奥运’的时代。”

可录电视 不会错过任何比赛

想把精彩的比赛都留住?可录制节目电视的诞生,解决了诸多人不能时刻停留在电视前的麻烦。据了解,目前市场上海尔、LG、创维等多个品牌均有可录制功能的电视,比如一款海尔47英寸的电视就可将电视节目转录到移动硬盘或是其它各种数码存储卡里;LG也同样早就推出了几款内置80G硬盘的“左右时间”可录平板电视;此外,创维42L17SW配备的USB接口外接移动硬盘,同样,当你在看到精彩片段的时候,按下遥控器上可录功能键,就可录制下来。

网络看奥运 互动讨论更精彩

打开显示器,坐在电脑前面,通过CCTV-5在线直播、酷六网、搜狐网等多种网络均可看到精彩的奥运比赛,同时还可以进行互动讨论。日前,CCTV网络电视奥运台就正式上线了。据介绍,新媒体平台将全程转播28大项3800小时奥运赛事节目。网络电视支持800万人同时在线观看

看网络视频直播、10万人同时在线点播以及日均2亿页面访问量。

互联网专家表示,相比电视、广播等感受奥运的方式,用网络看奥运的渠道更多,一些电视上所不能看到的精彩内容,或许在网上会有展现,同时,即时的互动评论也将会十分精彩。

手机看奥运 更及时更便捷

与以往任何一届奥运会不同,北京奥运会期间,通过“手机看奥运”可以成为第一时间了解奥运资讯最快捷、最新潮的途径。手机看奥运有哪些方式?据悉,目前手机电视业务的实现方式主要有三种。第一是通过手机GPRS移动网络实现,如移动和联通等;第二是利用卫星广播的方式,韩国的运营商计划采用这种方式;第三是在手机中安装数字电视的接收模块,直接接受数字电视信号。

在国内的手机电视领域,基本上是以上述的第一种和第三种方式传输,由此分别形成了行业内称的电信运营商模式和广电模式;在电信运营商模式下,手机电视采用

GPRS/CDMA1X或者3G的TD-SCDMA等数据传输方式,可以将电视节目内容压缩打包发送,通过手机在线观看。

GPRS模式

移动:做奥运会中的“移动信息专家”,是中国移动通信的战略目标,据了解,明天正式开始的奥运期间,中国移动重点将集中在信息提供、定位服务、手机支付、无线视频等领域,真正做到所有信息“自在移动”。

联通:凡具备GPRS上网功能的联通手机用户,只需用手机登录联通互动视界,点击“联通2008”,一切实时赛况便了如指掌,观看赛事信息浏览费全免,流量费正常收取。

GGLIVE:奥运期间,只要下载3G门户的手机在线观看电视软件GGLIVE,就可以及时观赏获得金牌的中国运动员的独家访谈直播。其点播视频缓冲时间短,画质观看流畅,内容多达三十多个热门电视频道、上千部电影和动漫等,是目前手机电视中技术最为领先、覆盖群体最广的软件。

广电模式

在广电模式下,有DAB/DVB/CMMB等多种模式,都可以直接接收数字电视信号。

CMMB模式

目前CMMB手机电视信号已覆盖37个城市,并可收看CCTV-1、CCTV-3、CCTV-奥运、CCTV-新闻、CCTV-少儿、CCTV-英语以及用户所在省市的1套节目。日前,中国移动采购了4万部加载CMMB功能的TD-SCDMA手机,免费向用户提供直播手机电视节目。这些手机来自新邮通、中兴通讯、联想和宇龙酷派四家厂商。

DAB模式

DAB手机电视利用广播电塔直接发射电视以及广播频道等多媒体信号,由内置信号接收模块的终端设备直接收看。本届奥运会期间,DAB将推出16套音频广播、6套视频多媒体广播。目前市场上有联想推出的国内首款DAB移动多媒体手机ET980T,购买此终端可收看手机电视。

快报记者 徐勇

用友企业管理软件

连接世界 服务中国

客户专线: 4006 600 598

用友启动全面成本管理高级培训

从企业经营管理的本质(收入-成本=利润)不难看出,在收入增长日渐放缓的今天,企业如果能降低10%的成本,就能够实现利润翻番。

用友全面成本管理解决方案,阐述了企业成本管理的“绩效飞轮”思想:首先需要建立“信息化的精细成本核算基础”,然后制定“标准成本及相应的KPI体系”,再由此“实行全面预算与成本管控”,最终按预算“实行全员绩效评价与奖惩”。由此周而复始,在循环过程中达到降低成本的目标。

用友全面成本还深入展现了企业成本管理业务过程控制的“十把砍刀”:采购生产库存质量销售客户人力资金成本、固定资产和日常开支。从每项业务涉及的成本项目入手,充分展现借助ERP有哪些具体砍掉这些业务成本的方法,以及非信息化的管理手段,并配有成功企业案例。制造企业如果能应用好“十把砍刀”,并辅之以相应的管理制度,定能够压缩成本,实现利润增长。

日前,应对高通胀,加强企业全面成本管理,助力中国制造业升级的“中国企业最佳经营管理平台、全面成本管理——中国制造业企业升级驱动力”高级培训活动将在全国开展,历时半年,面向近万名制造企业代表,助力中国的制造业升级。

用友 Online UFLDA 用友



专业磨炼,成就非凡

璞玉,精心雕琢方能成器
良才,有好的环境才能发展

中国移动

北京2008年奥运会合作伙伴

拥有全球第一的网络和客户规模

连续7年被美国《财富》杂志评为世界500强企业

来这里

绽放自己的光芒,成就非凡事业

聘

为迎接全业务运营挑战,中国移动通信集团江苏有限公司现面向社会诚聘英才:

互联网人才:从事互联网业务规划、产品开发、营销推广、网站建设、网络维护等工作;

集团信息化人才:从事集团行业信息化拓展、应用和分析工作;

IT类人才:从事软件开发、系统管理、系统维护等工作;

具体职位、招聘要求请登录中国移动通信集团江苏有限公司网站(www.js.chinamobile.com)查询,并在线报名。

报名截止日期:2008年8月25日

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司